
ГОЛОВНА ПОДІЇ 41-РІЧНИЙ ЧОЛОВІК ЗАПЛАТИВ 2500 ДОЛАРІВ ЗА МІСЦЕ ПІД МІШКАМИ І ПІДДОНАМИ ДЛЯ ВТЕЧІ З УКРАЇНИ

41-річний чоловік заплатив 2500 доларів за місце під мішками і

піддонами для втечі з України
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Правоохоронці затримали учасників схеми, які за 2500 доларів пропонували організувати незаконний

виїзд за межі України. Двом фігурантам уже обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою,

їм загрожує до дев’яти років позбавлення волі.

За даними слідства, учасники групи підшуковували “клієнтів” через особисті контакти та месенджери, де

надавали детальні інструкції щодо незаконного перетину кордону. Основною схемою було приховане

транспортування військовозобов’язаних у вантажних автомобілях, зокрема серед вантажу, що

ускладнювало виявлення під час перевірок.

Як встановили правоохоронці, один із 41-річних киян звернувся до посередника з метою незаконного

виїзду за кордон. Після домовленостей організатори надали йому інструкції та організували перевезення у

вантажному мікроавтобусі серед мішків і піддонів. Переправлення мало відбуватися в обхід офіційних

пунктів контролю.

Спільниками організаторів виступали водії та супроводжуючі особи, які забезпечували логістику та

контроль маршруту. Їхня роль полягала у доставці “клієнтів” у прикордонну зону та координації

подальших дій для незаконного перетину державного кордону.

Оперативні заходи проводилися кіберполіцією Чернівецької області спільно зі слідчими районного

підрозділу поліції, прикордонниками та під процесуальним керівництвом прокуратури. У результаті було

заблоковано канал незаконної міграції та затримано учасників групи на відстані близько 100 метрів від

державного кордону.

Під час обшуків та слідчих дій правоохоронці задокументували факти координації дій між фігурантами та

підготовки до чергового етапу переправлення.

Наразі двом підозрюваним обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Їм інкримінують

організацію незаконного переправлення осіб через державний кордон України за попередньою змовою

групою осіб. Досудове розслідування триває, встановлюються всі причетні до схеми особи.

Раніше СтопКор писав, що у Чернівецькій області прикордонники зупинили спробу незаконного

переправлення двох чоловіків до Молдови, які, за даними слідства, мали заплатити по 10 тисяч доларів за

виїзд. Для прикриття організатори намагалися замаскувати поїздку під волонтерську місію, використавши

відповідно оформлений мікроавтобус. Наразі правоохоронці встановлюють організатора схеми та всі

обставини події.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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